- ; N
evropsky i :I i I »I..
- SOCIaN o

fond v CR EVROPSKA UNIE v A e e el

NVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

_ZS Bérunice
Projekt: ZS Bérunice-inovace reseni
registracni ¢islo CZ. 1.07/1.4.00/21.2854

*Predmét: Matematika

«Téma: Slovni tlohy z lesa

*Rocnik: 4.

eAdresai: VY_32_INOVACE_18. MA. 4.

«Vypracovala: Mgr. Marta Kubankova

«Cil: Pomoci nazoru vyresit logicky priklady z praxe.

«Datum : birezen 2013



Autorem materialu a viech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Marta Kubankova

Zdroje, pouzita literatura:

Pocitani s velkymi ¢isly, pracovni sesit pro 4. ro¢nik, nakladatelstvi Nova skola, s. r. 0., 2006,
Brno, ISBN 80-85607-29-8



1000 kilogramui je 1 tuna.

1t=1000kg




1.

V lese lezi 4 stejné smrkove
klady. Jedna klada ma
hmotnost 480 kg. Jakou
hmotnost maji

vsechny ctyri klady?



1.
V lese lezi 4 stejné smrkové klady. Jedna klada ma
hmotnost 480 kg. Jakou hmotnost maji vSechny ctyri klady?

1 kldda... 480 kg
4 klddy... 4.480= X
480 ——

1920 ——
VSechny 4 klady vazi 1920 kg.




V lese lezi 3 stejné smrkové klady. Jedna klada ma
hmotnost 520 kg. Jakou hmotnost maji vSechny tri klady?

1 kldda... kg

klady...

\

VSechny klady v

N
=
Q




2.

Jedlova klada privezena
Z lesa méla hmotnost
440 kg. Po vyschnuti

na vzduchu ma hmotnost
320 kg. Kolik kg ubylo
vyschnutim?



2.
Jedlova klada privezena z lesa méla hmotnost 440 kg.

Po vyschnuti na vzduchu ma hmotnost 320 kg. Kolik kg ubylo
vyschnutim?

surova klada ... 440 kg
vyschnuta klada ... 320 kg
ubylo vyschnutim 440 - 320 =
440
- 320

120 Z klady ubylo vyschnutim 120 kg.



Jedlova klada privezena z lesa méla hmotnost 550 kg.

Po vyschnuti na vzduchu ma hmotnost 470 kg. Kolik kg ubylo

vyschnutim?

surova klada

vyschnuta klada

ubylo vyschnutim

Z klady ubylo vyschnutim




3.

Koci ma s konem vytahnout

k ceste na kraj lesa 100 klad.
30 klad muze tahnout po trech
kusech najednou, ostatni bude
tahat po dvou kusech. Kolikrat
musi jet s konem pro klady,
aby je vsechny pretahal z lesa
k ceste?



3.

Koc¢i ma s koném vytahnout k cesté na kraj lesa 100 klad.

30 klad muze tahnout po trech kusech najednou, ostatni bude
tahat po dvou kusech. Kolikrat musi jet s koném pro klady,
aby je vSechny pretahal z lesa k cesté?

100 | 1700-30=70

3017 M 70

30:3= 70: 2=

30:3=10 70:2=35 10 + 35 =45

Koc¢i musi jet s koném pro klady 45 krat.



Koc¢i ma s koném vytahnout k cesté na kraj lesa 100 klad.

60 klad muze tahnout po trech kusech najednou, ostatni bude
tahat po dvou kusech. Kolikrat musi jet s koném pro klady,
aby je vSechny pretahal z lesa k cesté?

100
7\

60

Koc¢i musi jet s koném pro klady krat.




4.

Tahac ma prijet pro klady
za 9 dni. Kolikrat denne
musi jet koci s konem
pro klady, aby je vsechny
stahl k ceste?



4

Taha¢ ma prijet pro klady za 9 dni. Kolikrat denné musi jet
koéi s koném pro klady, aby je vSechny stahl k cesté?

KocCi musi jet s koném pro klady 45 krat. (viz pr. 3)

Klady musi odveézt za 9 dnli.

45:9=5

Koci musi jet 5 krat denné, aby vsechny klady
odvezl za 9 dni.



Taha¢ ma prijet pro klady za 8 dni. Kolikrat denné musi jet
koCi s koném pro klady, aby je vSechny stahl k cesté?

KocCi musi jet s koném pro klady Krat. (viz pr. 3)

Klady musi odveézt za 8 dnli.

Koc¢i musi jet krat denné, aby vsechny

klady odvezl za ani.




5.

"Tyto klady najednou
neodvezu,"” rekl ridic tahace,
kdyz prijel k ceste. "Budou se
muset odvezt na trikrat.”
Porad'’te ridici tahace, ktere
klady ma nalozit a kolik?



5.

"Tyto klady najednou neodvezu," rekl ridi¢ tahace,
kdyz prijel k cesté. "Budou se muset odvézt na trikrat.”
Porad'te ridiCi tahace, které klady ma nalozit a kolik?

100

Rozdélime klady na zhruba 3 stejné dily.

100 : 3= 33, zb. 1

33 33 34
33 + 33+ 34 =100




"Tyto klady najednou neodvezu," rekl ridi¢ tahace,
kdyz prijel k cesté. "Budou se muset odvézt na Ctyrikrat."”
Porad'te ridiCi tahace, které klady ma nalozit a kolik?

100

Rozdéelime klady na stejnée dily.

100 :




